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ΑΠO ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 30/2019  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ
                    Αριθ. Απόφασης 181/2019                                                                    Π ε ρ ί λ η ψ η 

  Λήψη απόφασης για τον ορισμό Δ.Σ. της    

 Κοινωφελούς Επιχείρησης  Δήμου Σαρωνικού.                                                                                              

Στα Καλύβια, σήμερα 25η του μηνός ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, του έτους 2019, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 17:30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σαρωνικού συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα Σαρωνικού, ύστερα από την αρ. πρωτ. 15600/20-9-2019 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτού, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, διότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 26 και συγκεκριμένα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ





                                        ΑΠΟΝΤΕΣ

1. ΡΑΠΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ)                                           1. ΠΑΠΑΣΤΑΜΕΛΟΥ – ΓΚΟΥΜΑ ΑΙΚ.

2.ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

3. ΠΑΤΣΙΑΟΥΡΑΣ ΗΛΙΑΣ
                                                           

4. ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ


5. ΓΚΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

6. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

7. ΖΕΚΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

8. ΓΚΙΝΗ ΜΑΡΙΑ

9. ΓΚΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

10.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

11.ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

12.ΓΑΛΑΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

13. ΣΩΦΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

14. ΧΑΡΙΤΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ                                            
15. ΑΚΟΥΣΟΓΛΟΥ ΣΑΒΒΑΣ

16. ΜΠΟΥΚΟΒΑΛΑΣ ΗΛΙΑΣ

17. ΛΙΟΔΑΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

18. ΚΟΛΛΙΑ ΜΑΡΙΑ

19. ΓΚΙΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

20. ΓΚΕΡΑΛΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

21. ΚΑΡΟΥΜΠΑΛΗ-ΚΑΡΑΜΑΝΗ ΑΚΡΙΒΗ

22. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
23.ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

24. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

25. ΚΟΛΛΙΑΣ ΜΙΧΑΗΛ

26. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ: 

 1.ΚΑΡΟΥΜΠΑΛΗ-ΚΑΡΑΜΑΝΗ ΑΚΡΙΒΗ κατά την διάρκεια των ενημερώσεων και πριν τη λήψη απόφασης .          

ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝΤΕΣ:

1.ΣΩΦΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)

2. ΧΑΡΙΤΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)                                           
3. ΑΚΟΥΣΟΓΛΟΥ ΣΑΒΒΑΣ κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)

4. ΜΠΟΥΚΟΒΑΛΑΣ ΗΛΙΑΣ κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)

5. ΛΙΟΔΑΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)

6. ΚΟΛΛΙΑ ΜΑΡΙΑ κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)

7. ΓΚΙΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)

8. ΓΚΕΡΑΛΗΣ ΣΑΒΒΑΣ κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)

9. ΚΑΡΟΥΜΠΑΛΗ-ΚΑΡΑΜΑΝΗ ΑΚΡ. κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)

10. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Ημ. Διατ. (175/2019 απόφαση)

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντας ο Δήμαρχος κ. Πέτρος Φιλίππου νόμιμα κληθείς.

Επίσης στη συνεδρίαση  παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των  Κοινοτήτων Καλυβίων, Αναβύσσου, Παλαιάς Φώκαιας  Σαρωνίδας και Κουβαρά.

Η τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης έγινε από τη δημοτική υπάλληλο κα Δέδε Ελένη

Γίνεται μνεία ότι η αλλαγή στη σειρά συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης οφείλεται στη  συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.  

Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανακοινώνοντας το ΕΝΑΤΟ θέμα της ημερήσιας διάταξης  το οποίο συζητήθηκε ως ΕΝΔΕΚΑΤΟ ανέφερε τα εξής:

Σύμφωνα με την παρ 1 , Άρθρο 255  του Ν. 3463/06, οι κοινωφελείς επιχειρήσεις διοικούνται από διοικητικό συμβούλιο, αποτελούμενο από  επτά (7) έως έντεκα (11) μέλη, τα οποία ορίζονται μαζί με τους αναπληρωτές τους από το  δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο. Από τα μέλη αυτά τουλάχιστον: 

· τρεις (3) είναι αιρετοί  εκπρόσωποι του Δήμου. 

· ένας (1) είναι εκπρόσωπος των εργαζομένων στην  επιχείρηση, αν αυτή απασχολεί περισσότερους από είκοσι (20) εργαζόμενους, υποδεικνυόμενος  από τη γενική συνέλευση αυτών, και 

· ένας (1) είναι εκπρόσωπος κοινωνικού φορέα της  περιοχής. 

· Τα υπόλοιπα μέλη είναι δημότες ή κάτοικοι του Δήμου ή της Κοινότητας που έχουν  πείρα ή γνώσεις σχετικές με το αντικείμενο της επιχείρησης. 
Σύμφωνα με το άρθρο 1 της απόφασης ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 τεύχος Β’):

«1. Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου δημοτικής ή κοινοτικής κοινωφελούς επιχείρησης δεν μπορούν να κατέχουν ανάλογη θέση σε ιδιωτικές επιχειρήσεις με συναφές επιχειρηματικό αντικείμενο ή να συνδέονται με την επιχείρηση με συμβάσεις προμήθειας ή εκτέλεσης έργου ή παροχής υπηρεσιών για ποσά μεγαλύτερα των 10.000 ευρώ, συνολικά.

2. Δεν επιτρέπεται να είναι μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης όσοι:

α. έχουν στερηθεί τη διαχείριση της περιουσίας τους με τελεσίδικη δικαστική απόφαση,

β. έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα με αμετάκλητη δικαστική απόφαση,

γ. έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση ως αυτουργοί ή συμμέτοχοι σε κακούργημα ή σε οποιαδήποτε ποινή για παραχάραξη, κιβδηλεία, πλαστογραφία, ψευδή βεβαίωση, δωροδοκία, εκβίαση, κλοπή, υπεξαίρεση, απιστία, απάτη, καταπίεση, αιμομιξία, μαστροπεία, σωματεμπορία, παράνομη διακίνηση αλλοδαπών, παράβαση της νομοθεσίας για την καταπολέμηση των ναρκωτικών, τη λαθρεμπορία, καθώς και για παράβαση καθήκοντος, εφόσον από τη διάπραξη του αδικήματος αυτού προξενείται οικονομική βλάβη στο Δήμο, στην Κοινότητα ή στα νομικά τους πρόσωπα. Η περίπτωση της παράβασης καθήκοντος, που αναφέρεται ανωτέρω αφορά μόνο τους αιρετούς,

δ. έχουν κηρυχθεί σε πτώχευση»

Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου δεν μπορεί να είναι όσοι είναι όσοι ασκούν ομοειδή ατομική επιχείρηση (Γν. ΝΣΚ 795/91).

Επιπλέον, με την παρ.4 του άρθρου 255 του Ν.3463/06 ορίζεται ότι ως διευθυντής  δεν μπορεί να ορισθεί μέλος του διοικητικού συμβουλίου της επιχείρησης ή του δημοτικού ή  κοινοτικού συμβουλίου.

Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 6 του Ν.4623/19:

«1. Όπου στις διατάξεις νόμων, προεδρικών διαταγμάτων και λοιπών κανονιστικών πράξεων, προβλέπεται ο ορισμός μελών στη διοίκηση των νομικών προσώπων των δήμων και των περιφερειών, καθώς και των συνδέσμων τους, κατά συγκεκριμένη αναλογία, τα τρία πέμπτα (3/5) των μελών, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου του διοικητικού συμβουλίου, με τους αναπληρωτές τους, υποδεικνύονται από τον δήμαρχο ή τον περιφερειάρχη, αντίστοιχα, και τα δύο πέμπτα (2/5) από τις λοιπές παρατάξεις.»

Στην εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. εγκ.102/63900/13.09.2019 δίνονται οι εξής διευκρινίσεις σχετικά με την ανωτέρω διάταξη:

Στην ποσοστιαία αυτή αναλογία δεν περιλαμβάνοται οι υποχρεωτικώς οριζόμενοι κατά το άρ. 255 παρ. 1 ΚΔΚ, οι οποίοι ωστόσο συμπεριλαμβάνονται στο αριθμητικό σύνολο των μελών για τον υπολογισμό της ποσοστιαίας αναλογίας.

Η ποσοστιαία αναλογία των τριών πέμπτων που υποδεικνύεται από το Δήμαρχο υπολογίζεται επί του αριθμητικού συνόλου των μελών του συμβουλίου και ανεξάρτητα από τις ιδιότητες με τις οποίες αυτά συμμετέχουν (αιρετοί, δημότες κλπ). 

Η υπόδειξη του δημάρχου είναι δεσμευτική για το συμβούλιο, όπως άλλωστε οπουδήποτε η νομοθεσία προβλέπει υποδεικνυόμενα μέλη στις διοικήσεις νομικών προσώπων, πλην της περίπτωσης που ρητώς ορίζεται στην παρ. 1 του άρθρου 13 του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας (εφόσον το αρμόδιο για την υπόδειξη όργανο, εν προκειμένω ο δήμαρχος ή ο περιφερειάρχης, δεν υποδείξει μέλη, η συγκρότηση του οικείου συμβουλίου τεκμαίρεται νόμιμη χωρίς αυτά).

Για την πλήρωση της ποσοστιαίας αναλογίας των τριών πέμπτων δύναται να υποδειχθούν μέλη (τακτικά και αναπληρωτές) και από άλλες παρατάξεις, εφόσον η διάταξη δεν θέτει περιορισμούς. 

Μέλη ex officio, καθώς και οι εκπρόσωποι φορέων και εργαζομένων, δεν μπορούν να αποτελούν μέρος της υπόδειξης του δημάρχου ή του περιφερειάρχη.

Σε περίπτωση που κατά τον υπολογισμό της ποσοστιαίας αναλογίας των 3/5 δεν προκύψει ακέραιος αριθμός, το αποτέλεσμα στρογγυλοποιείται στην αμέσως επόμενη ακέραιη μονάδα, πάντοτε με γνώμονα την βασική αιτιολογική σκέψη της διάταξης του άρθρου 6 του ν. 4623/2019 ότι «σε κάθε περίπτωση, η πλειοψηφία των μελών προέρχεται από το συνδυασμό με τον οποίο εξελέγη ο δήμαρχος ή ο περιφερειάρχης». Επί παραδείγματι, εάν τα οριζόμενα μέλη είναι δύο (2), η ποσοστιαία αναλογία των 3/5 είναι 1,2 και στρογγυλοποιούμενη στην αμέσως επόμενη ακέραια μονάδα, δίνει άθροισμα δύο (2). 

Ο ορισμός του προέδρου του διοικητικού συμβουλίου περιλαμβάνεται στα 3/5 των μελών που υποδεικνύονται δεσμευτικά από τον Δήμαρχο.

Επιπλέον, σύμφωνα με την περίπτ.β’ της παρ.1 του άρθρου 6 του Ν.2839/2000, όπως τροποποιήθηκε από 01.09.2019 από την παρ.1 του άρθρου 16 του Ν.4604/19, στις περιπτώσεις διορισμού ή υποδείξεως από το Δημόσιο, τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους Ο.Τ.Α., μελών διοικητικών συμβουλίων ή άλλων συλλογικών οργάνων διοίκησης Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ., ο αριθμός των διοριζομένων ή υποδεικνυομένων προσώπων κάθε φύλου ανέρχεται σε ποσοστό ίσο τουλάχιστον με το 1/3 των διοριζομένων ή υποδεικνυομένων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, εφόσον τα μέλη που διορίζονται ή υποδεικνύονται είναι πάνω από ένα (1). 

Τυχόν δεκαδικός αριθμός στρογγυλοποιείται στην επόμενη ακέραιη μονάδα, εφόσον το κλάσμα είναι ίσο με μισό της μονάδας και άνω.

Συγκρότηση συλλογικού χωρίς την τήρηση των προϋποθέσεων του παρόντος άρθρου δεν είναι νόμιμη, εκτός των περιπτώσεων συλλογικών οργάνων των οποίων τα μέλη εν μέρει ή στο σύνολό τους ορίζονται ως εκ της θέσεως αυτών (ex officio) ή προέρχονται από εκλογή ή ορίζονται από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και τα εποπτευόμενα από αυτό νομικά πρόσωπα λόγω αποδεδειγμένης ανεπάρκειας ικανού αριθμού προσώπων του ετέρου φύλου.

Όπως επισημαίνεται στην εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. εγκ.102/63900/13.09.2019, για τον υπολογισμό της αναλογίας που προβλέπεται στην παρ. 1β’ του άρθρου 6 του ν. 2839/2000, όπως ισχύει, περί της υποχρεωτικής αναλογικής εκπροσώπησης κάθε φύλου, αυτή υπολογίζεται στο ένα τρίτο (1/3) επί των μελών που υποδεικνύονται (για τα υποδεικνυόμενα μέλη) και επί του (1/3) για τα λοιπά προτεινόμενα προς το συμβούλιο, πλην της αιτιολογημένης ανεπάρκειας ικανού αριθμού εκπροσώπων του έτερου φύλου και εξαιρουμένων των ex officio μελών.

Επιπρόσθετα, στην εγκύκλιο Υπ. Διοικητικής Ανασυγκρότησης ΔΙΔΑΔ/Φ.37/Α.1/13/οικ.12383/06.04.2017 διευκρινίζεται ότι σύμφωνα δε με την οικεία νομολογία, η ελάχιστη συμμετοχή του κάθε φύλου εφαρμόζεται χωριστά για τα τακτικά και χωριστά για τα αναπληρωματικά μέλη (απόφαση 151/2008 ΝΣΚ (ΟΛΟΜ).

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 74/2011 απόφαση του ΔΣ συστήθηκε η  Κοινωφελής Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού, (ΦΕΚ 933/β΄/23-5-2011).
Σύμφωνα με την 180/2019 απόφαση μας προβλέπεται 11μελές Διοικητικό Συμβούλιο και ειδικότερα:

Η επιχείρηση διοικείται από 11μελές διοικητικό συμ​βούλιο, τα μέλη του οποίου ορίζονται μαζί με τους αναπληρωτές τους από το δημοτικό συμβούλιο. 

Από τα μέλη αυτά τουλάχιστον: 

· πέντε (5) είναι αιρετοί  εκπρόσωποι του Δήμου 

· ένας (1) είναι εκπρόσωπος κοινωνικού φορέα της  περιοχής. 

· Τα υπόλοιπα μέλη είναι δημότες ή κάτοικοι του Δήμου που έχουν  πείρα ή γνώσεις σχετικές με το αντικείμενο της επιχείρησης. 

· Σε περίπτωση που η επιχείρηση απασχολεί περισσότερους από είκοσι (20) εργαζόμενους, ορίζεται ως μέλος ένας (1) εκπρόσωπος των εργαζομένων στην  επιχείρηση, ο οποίος υποδεικνύεται  από τη γενική συνέλευση αυτών και μειώνεται κατά έναν (1) ο αριθμός των δημοτών . 

Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου  ορίζεται στο ήμισυ της θητείας της Δημοτικής Αρχής.

Ως εκπρόσωποι του Κοινωνικού Φορέα στο Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης ορίζονται με τα αριθ. 15967/2019 και 15968/2019 έγγραφα η κα Κόλλια Ευαγγελία (τακτικό μέλος) και η κα Κόλλια Άννα (αναπληρωματικό μέλος).
Με το από 24-9-2019 έγγραφο της Γενικής Συνέλευσης των εργαζομένων της Επιχείρησης ορίστηκε ως εκπρόσωπος του Δ.Σ. η Ανδρέου Βασιλική με αναπληρώτρια την κα Γκίκα Ελένη

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος γνωστοποίησε στο Δημοτικό Συμβούλιο την γραπτή υπόδειξη μελών Δ.Σ. του Δημάρχου η οποία υποδεικνύει ως μέλη του Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης  Δήμου Σαρωνικού τους εξής:

1.Καραγιάννη Αθανάσιο Δημοτικό Σύμβουλο με αναπληρωματικό μέλος τον Κυριακόπουλο Ιωάννη
2. Παπαχρήστου Δημήτριο Δημοτικός Σύμβουλος, με αναπληρωματικό μέλος το Γκίκα Κωνσταντίνο, 

3.Ζεκάκο Ευάγγελο Δημοτικός Σύμβουλος, με αναπληρωματικό μέλος τη Γκίνη Μαρία, 

4.Αθανασόπουλο Αλέξανδρο δημότης,  με αναπληρωματικό μέλος τον Φλωρίδη Βασίλειο, 

5.Σάχνικα Ελισάβετ δημότης, με αναπληρωματικό μέλος τη Γιαννούλα Κυριακή
6.Βελησσάρη Μαρία δημότης, με αναπληρωματικό μέλος την Καλογεροπούλου Μαρία

7.Βασιλείου Κωνσταντίνος δημότης με αναπληρωματικό μέλος την Καγιάννη Μαρία

 Για Πρόεδρος προτείνεται ο κ. Καραγιάννης Αθανάσιος .
Ακολούθως, η Πρόεδρος ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι από τις λοιπές Δημοτικές Παρατάξεις, πλην του Δημάρχου, προτείνονται ως μέλη Δ.Σ. οι κάτωθι: 
1.Κολοκοτρώνης Αλέξανδρος Δημοτικός Σύμβουλος, με αναπληρωματικό μέλος τον Τσιγαρίδα Χρήστο,  

2.Κόλλια Μιχαήλ Δημοτικό Σύμβουλο,  

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να ψηφίσει την υπόδειξη του Δημάρχου για τον ορισμό μελών του Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού
Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία μεταξύ των παρόντων μελών του Δ.Σ. και έλαβε 14 θετικές ψήφους και μία αποχή από την ψηφοφορία της κας Γαλανοπούλου Σουλτάνας , ως μαγνητοφωνημένα κείμενα.
Η Πρόεδρος ανακοίνωσε μετά το πέρας της ψηφοφορίας ότι η υπόδειξη του Δημάρχου επικυρώνεται.

Ακολούθως, η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να ψηφίσει την πρόταση των λοιπών Δημοτικών Παρατάξεων για τον ορισμό των μελών του Δ.Σ. της Επιχείρησης και λόγω του ότι δεν προτάθηκε  αναπληρωματικό μέλος του Δημοτικού Συμβούλου κ. Κόλλια Μιχαήλ, πρότεινε ως αναπληρωματικό μέλος από την παράταξη του Δημάρχου την ίδια .
Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία μεταξύ των παρόντων μελών του Δ.Σ., και έλαβε 14 θετικές ψήφους και μία αποχή από την ψηφοφορία της κας Γαλανοπούλου Σουλτάνας, ως μαγνητοφωνημένα κείμενα.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος ανακοίνωσε ότι βάσει των ανωτέρω αποτελεσμάτων της φανερής ψηφοφορίας η πρόταση των λοιπών Δημοτικών Παρατάξεων επικυρώνεται.

Σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 255 του Ν. 3463/2006 το δημοτικό συμβούλιο ορίζει από τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρό του. 

Όπως, ήδη αναφέρθηκε παραπάνω, Πρόεδρος υποδείχθηκε από το Δήμαρχο ο κ. Καραγιάννης Αθανάσιος.
Η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να εκλέξει τον Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης από τα μέλη του Δ.Σ. 

Κατατέθηκε η υποψηφιότητα του κ. Παπαχρήστου Δημήτριου
Ακολούθησε ψηφοφορία και η πρόταση έλαβε 14 θετικές ψήφους και μία αποχή από την ψηφοφορία από την κα  Γαλανοπούλου Σουλτάνα
Για τη θέση του Αντιπροέδρου εκλέγεται ο κ. Παπαχρήστου Δημήτριος. 

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του όλα τα παραπάνω 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α. Το ορισμό των παρακάτω μελών του Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού ως εξής:
1. Καραγιάννη Αθανάσιο Δημοτικό Σύμβουλο με αναπληρωματικό μέλος τον Κυριακόπουλο Ιωάννη

2. Παπαχρήστου Δημήτριο Δημοτικό Σύμβουλο, με αναπληρωματικό μέλος τον Γκίκα Κωνσταντίνο, 

3. Ζεκάκο Ευάγγελο Δημοτικό Σύμβουλο, με αναπληρωματικό μέλος την Γκίνη Μαρία, 

4. Κολοκοτρώνη Αλέξανδρο Δημοτικό Σύμβουλο λοιπών παρατάξεων, με αναπληρωματικό μέλος τον Τσιγαρίδα Χρήστο, 

5. Κόλλια Μιχαήλ Δημοτικό Σύμβουλο,  λοιπών παρατάξεων με αναπληρωματικό μέλος την Ράπτη Δήμητρα, Δημοτική Σύμβουλος της παράταξης του Δημάρχου
6. Κόλλια Ευαγγελία εκπρόσωπο Κοινωνικού φορέα της περιοχής με αναπληρώτρια της την Κόλλια Άννα.

7. Ανδρέου Βασιλική εκπρόσωπο εργαζομένων με αναπληρώτρια την Γκίκα Ελένη

8. Αθανασόπουλο Αλέξανδρο δημότη,  με αναπληρωματικό μέλος τον Φλωρίδη Βασίλειο, 

9. Σάχνικα Ελισάβετ δημότη, με αναπληρωματικό μέλος τη Γιαννούλα Κυριακή

10. Βελησσάρη Μαρία δημότη, με αναπληρωματικό μέλος την Καλογεροπούλου Μαρία

11. Βασιλείου Κωνσταντίνος δημότη, με αναπληρωματικό μέλος την Καγιάννη Μαρία

Β. Από τα παραπάνω μέλη του Δ.Σ. της επιχείρησης ορίζονται:

1. Πρόεδρος ο Καραγιάννης Αθανάσιος  του Χρήστου
2. Αντιπρόεδρος ο Παπαχρήστου Δημήτριος του Σπυρίδωνα
Γ. Η θητεία των μελών είναι 2 έτη.
Η απόφαση πήρε αριθμό 181/2019.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.
            Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ
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